



**С участием представителя следственного управления  
состоялся очередной «Брейн-ринг» с учащимися  
Государственное бюджетное общеобразовательное  
учреждение города Москвы "Школа № 2030"**



С целью профилактики детского травматизма и безнадзорности представитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации – инспектор отдела процессуального контроля майор юстиции Алена Артемова приняла участие в интеллектуально - профилактической игре «Брейн-Ринг» на тему «Безопасность на транспорте» с учениками 5 классов ГБОУ города Москвы "Школа № 2030".

В мероприятии также приняли участие представители ОАО «РЖД» и городского экспертно-консультативного совета родительской общественности при Департаменте образования города Москвы.



Мероприятие проводилось в соответствии с межведомственным планом взаимодействия с городским экспертно-консультативным советом родительской общественности при Департаменте образования города Москвы.

Проведение подобных мероприятий имеет целью привить детям по средствам игровой формы навыки правильного поведения на объектах железнодорожного транспорта, рассказать о последствиях нарушений правил безопасности на объекте повышенной опасности, которым является железная дорога.

Дети, посредством командной интеллектуально-профилактической игры «Брейн-Ринг», демонстрируют приобретенные знания о безопасном поведении на объектах железнодорожного транспорта, среди лучших команд распределяются призовые места.

## Изображения



05 Марта 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1309270>